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Bedrijfsmilieucoördinatoren  –  Stand van zaken

Sinds 4 juli 1996 dienen de meeste klasse I-onder-
nemingen een milieucoördinator in dienst te heb-
ben en de aanstelling ervan te melden aan de pro-
vinciale afdeling Milieuvergunningen van de admi-
nistratie Milieu, N a t u u r- , Land- en Wa t e r b e h e e r
(Aminal).

Graag vernam ik van de minister, nu iets meer dan
één jaar na het ingaan van deze maatregel, het vol-
gende.

1. Hoeveel ondernemingen ressorteren, v o l g e n s
recente gegevens, onder deze maatregel (klasse
I-ondernemingen met uitzondering van deze
met het kenmerk N in de V l a r e m l i j s t ) , i n d i e n
mogelijk gesplitst per provinciale afdeling van
Aminal ?

2. Hoeveel meldingen van aanstellingen van mi-
lieucoördinatoren werden er tot op heden inge-
diend per provinciale Aminal-afdeling ?

3. Wat is de aanpak van Aminal om de in gebreke
blijvende ondernemingen op korte termijn in
orde te krijgen ? Aanschrijving ? Berisping ?
Bestraffing ? 

Antwoord

1. Het aantal ondernemingen dat krachtens het
besluit van de Vlaamse regering van 26 j u n i
1996 ressorteert onder de verplichte aanstelling
van een milieucoördinator, wordt geraamd op
15.000 à 20.000. Op dit ogenblik kunnen echter
nog geen exacte gegevens per provincie worden
gegeven.

2. Het aantal meldingen van aanstellingen van
milieucoördinatoren wordt hieronder schema-
t i s c h , per provincie, weergegeven (stand op 30
september 1997).

Provincie Aantal

Antwerpen 1.012
Vlaams-Brabant 526
West-Vlaanderen 999
Oost-Vlaanderen 920
Limburg 603

Totaal 4.060

3. Er zijn reeds verschillende initiatieven genomen
om de nieuwe verplichtingen aan de bedrijven
kenbaar te maken.

Meerdere duizenden bedrijven kregen een
informatiebrochure waarin de te volgen werk-
wijze voor het aanstellen van de milieucoördi-
nator duidelijk werd uitgelegd.Enkele maanden
geleden werd er in een persbericht nogmaals bij
de bedrijven op aangedongen zich in orde te
stellen met de regelgeving. De afdeling Milieu-
vergunningen van de administratie Milieu-,
N a t u u r- , Land- en Waterbeheer (Aminal) zal,
zowel via het verstrekken van toelichtingen op
studiedagen en seminaries als via de individuele
kennisgeving aan de exploitant zelf, ter gelegen-
heid van aanvragen om een milieuvergunning
wijzen op de verplichting om een milieucoördi-
nator aan te stellen. Ten slotte is het ook zo dat
eventueel politionele maatregelen kunnen wor-
den genomen.


